

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 237 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 21. Csütörtök

Huszonegyéves fiatalember rejtélyes öngyilkossága

Ismeretlen okokból felakasztotta magát, de búcsúlevelet nem hagyott hátra

Tragikus öngyilkosságról küldött ma délelőtt telefonon jelentést a józsi csendőrőrs. Kocsis Imre 21 éves fiatal földmives öngyilkossági szándékából ma hajnalban felakasztotta magát a mire észrevették tettét, már meghalt.

A fiatal földmives előzőleg egyáltalán nem mutatta jelét annak,

hogy végzetes tervvel foglalkozik. Annál nagyobb volt a meglepetés, amikor ma reggel nem találták s keresésére indulva a gyümölcsös-kertben egy szilvafa egyik ágára felakasztva akadtak rá. Levágták és segíteni próbálták rajta, de már eredménytelenül.

Az öngyilkosságot jelentették a

csendőrőrsnek, lefolytatták a vizsgálatot, majd értesítették a debreceni ügyészséget.

Az ügyészség, tekintve hogy büncselekmény nem történt, a temetési engedélyt megadta. Hogy Kocsis Imre miért vált meg ilyen fiatalon az élettől, az titok, mert búcsúlevelet nem hagyott hátra.

Eltűnt a kirabolt áldozat

Néhány nappal ezelőtt megirtuk, hogy Jánoshalma község közelében Fodor Ferenc kerékpáron haladó fiatalember a Kiserdő mellett három ember megtámadta, agyba-főbe verte, majd kerékpárját elvette. A súlyosan sérült Fodor Ferenc az állomásra vánszorgott és a csendőrőknek azt mondta, hogy Jánoshalmán feljelentést tesz. Ez azonban nem történt meg. Fodor Ferenc eltűnt és most a csendőrőknek előbb őt kell megkeresni, hogy a nyomozást befejezhessék.

5 millióval világmegkerülő útra indul a volt angol miniszterelnök

Baldwin volt angol miniszterelnök, akit lemondása után azzal a feladattal bíztak meg, hogy indítson propagandát az angol államok kapcsolatainak szorosabbra fűzése érdekében, a legközelebbi napokban világmegkerülő útra indul, amelynek során az angol világbirodalom valamennyi tagállamába ellátogat. Baldwinnek nemzeti adakozás révén 250.000 font sterlinget (több mint ötmillió pengő) bocsájtottak

rendelkezésre világbirodalmi propaganda céljaira. Angol politikai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak Baldwin propaganda utjának és bizonyosra veszik, hogy sikerül olyan hangulatot teremtenie a különböző angol államok fővárosaiban, amely lehetővé teszi ugy a politikai, mint a gazdasági kapcsolatok kimélyítését London és az angol világbirodalom tagállamai között.

Ma éjjelkor érkeznek a finn kultuszminiszter

A finn kultuszminiszter tegnap délután Varsóba érkezett, ahol a lengyel hatóságok ünnepélyesen fogadták.

Ma reggel továbbutazott Budapest felé, ahova éjjeli 12 órakor fog megérkezni. A pályaudvaron Hóman Bálint magyar kultuszmi-

niszter fogadja majd. Holnap már sor kerül azokra a megbeszélésekre is, amelyeknek célja lesz a finn-magyar kulturális kapcsolatok intenzívebbé tétele és valószínűleg hamarosan aláírásra kerül a kultúregyezmény is a két állam között. A finn kultuszminisztert utjára a felesége is elkíséri.

Az arab háremekben is fegyvereket rejtegetnek

Az angol hatóságok tegnap 18 házat robbantottak fel

Jeruzsálem mellett a Scopus hegyen több arab zendülő merényletet akart elkövetni egy angol gépkocsi ellen, amelyben nyolc

angol rendőr ült. A merénylet nem sikerült, mert a bomba korán robbant fel és tőből leszakította az egyik merénylő karját. A merény-

lők elmenekültek.

Az angol hatóságok napról napra újabb titkos fegyverraktárakat fedeznek fel. Legutóbb négy arab háremben találtak nagymennyiségű fegyvert, kézigranátot és löszert. Megtorlásokként a tegnapi napon az angol hatóságok 18 arab házat robbantottak fel, csupa közismerten lázadó érzelmű arab

előkelőség házát.

Repülőgépről felfedezték annak a bennszülött csoportnak a rejtekhelyét, amely néhány nappal ezelőtt merényletet kísérelt meg egy angol katonai autó ellen. Az angol retorziós intézkedések értelmében 1500 birkát hajtottak el az angol katonák a bennszülöttektől.

Darányi kedden tájékoztatja a közvéleményt

A jövő hét keddjén tartja meg a Nemzeti Egység Pártja évadnyitó értekezletét, amelyen megjelentek a kormány tagjai és a NEP kötelékébe tartozó képviselők teljes számban.

Darányi Kálmán miniszterelnök az értekezlet alkalmával nagyza-

básu beszámolót szándékozik tartani, amelyben ismerteti a kormány által elért különböző eredményeket és egyúttal tájékoztatja a közvéleményt is az időszerű kérdésekről. A miniszterelnök beszámolóját és tájékoztatóját általános érdeklődés előzi meg.

Nemlétező házára akart pénzt felvenni

Hirt adtunk előbbi számunkban arról a furfangos családi kísérletről, melyet Váci László Bösörményi ut 43 szám alatti lakos akart elkövetni Mandel Dezső Péterfia uca 4 szám alatti levő bankháza ellen.

A fiatal szélhámos Váradi László álnéven mutatkozott be Mandelnek és 1500 pengő kölcsönt akart felvenni egy nemlétező ingatlanra. Mandel el is járt az ügyben a Városi Takaréknál, de időközben kiderült a szélhámoság és Mandel még mielőtt a pénzt folyósította volna, megtette a feljelentést a szélhámos ellen.

A rendőrség rövid nyomozás után teljes világosságot derített az ügyre és kézrekerítette Vácit, akitől kiderült, hogy már más szélhámoságból kifolyólag is van elene eljárás.

A kihallgatás során mindent beismert és a rendőrség befejezve a vizsgálatot, áttette az ügyet a kir. ügyészségnek a további eljárás végett.

Vácit — akit a gomblyukában viselt kalászfelvény alapján nyomozott ki ilyen hamar a rendőrség — ma délután átkísérik az ügyészség fogházába.



VI. György király fogadta a Milch tábornok vezetésével Londonban tartózkodó német repülő-küldöttséget.

Három munkás Belgrád egyik gyárában a szarítókemence mellett elaludt. A kemencéből kiömlő szénegáz mindhármukat megölte.

A prágai tőzsdén az árfolyamok zuhanása olyan mértékben folytatódott, hogy ismét pánikhullám volt érezhető.

Pál régensherceg október 24-én Bukarestbe utazik és résztvesz azokon az ünnepségeken, amelyeket Mihály nagyvajda hadnaggyá avatásának alkalmából rendeznek.

Gibraltárba érkezett a Deussland csatahajó. A hajó parancsnoka meglátogatta a gibraltári kormányzót.

A Karánsebes körüli hegyekben havazott. A hegyeket tíz-tizenöt centiméteres hóréteg fedi. Egész Bácskai területét sűrű dér lepte el. A hőmérséklet a zéró alá süllyedt.

A Portugál hivatalos lapban kormányrendelet jelent meg, amely azonnali érvénnyel hatályon kívül helyezi az összes devizakorlátozókat.

A Liguria gőzös ötezer katonával Nápolyból elindult Libiába. A csapatok a huszadik hadtesthez tartoznak.

A kolozsvári Jónás vasöntődében Mucsi János arad-szentantoni munkás elcsuszott és egyik olvasztó üstbe zuhant bele. A szerencsétlen munkás a szó szoros értelmében megfőtt.

A Cens francia tehergőzös, amely a baksz partok mentén hajózott, vasárnap óta nem adott életjelet magáról. A tengerészeti hatóságok több torpedórombolót küldtek ki az eltűnt hajó felkutatására.

Kasmir kormánya elhatározta, hogy Leh városában egy Leh városában egy zászlóaljnyi helyőrséget létesít. Lehbe érkező menekültek elmondották, hogy Középázsiaiban súlyos zavargások törtek ki.

Vigszínház

A legvidámabb zenés
MAGYAR FILM:

3:1
a szerelem
javára

Bársony Rózsi, Dénes Oszkár,
Békffy. Rózsahegy, Halmay
főszereplésével
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Százhusz kilométerre szoritották vissza a japánokat

A kínai csapatok Saijuantól északra folytatták támadásukat és visszafoglalták Juapinget.

A Lühang — Lotien szakaszán élénk harc folyik. Valamennyi Sanghui arvonalon hevesen harcolnak a japán csapatok. Csapejben a Shanghai—nankingi vasút új központi épületét felgyújtotta egy bomba.

A sanghai hadszíntéren a japán gyalogság harcikocsik repülőgépek és nehéz ágyúk támogatásával átörést kísérelt meg a Vuszung partaktól délre ahol Tacsang felé próbálták előrenyomulni, de a kínaiak azt állítják, hogy minden támadást visszavertek, sőt visszafoglalták Keesia Peilu romjait, amelyeket hétfőn a japánok bevettek.

A Kiangvan szakaszon kínai csapatok ellentámadásba mentek át, átlépték a Shanghai—Vuszung

vasutvonalat és tért hódítottak a városház-nyegyed irányában. Kedden 3000 főnyi japán csapat érkezett Sanghaiba. Kínai állítás szerint ez az első része annak a japán hadosztálynak, amelyet a négy nagy japán támadás kudarcá után Sanghaiba küldtek.

A német és az angol főkonzul tiltakozott a japán konzulátusnál a Shanghai nyugati elővárosában fekvő német és angol házak bombázása ellen. A bombák három német és három angol házat erősen megrongáltak.

A japán repülőgépekről ledobott bombák teljesen elpusztították az angol csapatok főhadiszállását, amely a nemzetközi negyed közelében, az északi pályaudvar mellett van. Emberéletben nem eset kár.

Magyarország is kap a londoni ködből

Az ideai első köd Anglia hatvan ezer négyzetmérföldnyi területén sötétítette el a napot. A vonatok 30—90 perc késéssel érkeztek. A légi és hajóforgalom legnagyobb részt szünetel. London keleti és délkeleti negyedeiben a gépkocsik csak lassu lépésben tudnak közlekedni. A köd által előidézett köz-

lekedési balesetek 10 ember halálát okozták Londonban. Az időjárási jelentések szerint lehetséges, hogy az angliai ködtakaró a közeli napokban a Fekete Tengerig terjed és beborítja az európai szárazföld túlnyomó részét s így Magyarországot is.

Álgyay Hubert Pál az új kereskedelemügyi államtitkár

Jelentettük, hogy Dálnoky Kovács Gyula kereskedelmiügyi államtitkár nyugalmába vonul. Az államtitkár nyugdíjaztatása kedden megtörtént és a kormányzó a kereskedelmiügyi miniszter előterjesztésére utódaul Álgyay Hubert Pált, a Közmunkák Tanácsának alelnökét nevezte ki. Álgyay Hubert Pál miniszteri osztályfőnöki rangban, államtitkári címmel ve-

szí át a kereskedelemügyi minisztériumban Dálnoki Kovács Gyula helyét.

A kinevezésről szóló okiratot a Budapesti Közlöny szerdai száma közli.

Álgyay Hubert Pál utóda a Közmunkák Tanácsának alelnöki székében vitéz Irsy László miniszteri tanácsos lesz.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A hastyphus esetek nagyobb számú jelentkezése a Csapókert északkeleti részében és a Gerébi-telepen

Debrecenben évről-évre visszatérőleg az őszi időszakban nagyobb számú hastyphus megbetegedés szokott előfordulni. Az idén jelentkezett typhus megbetegedések száma azonban semmi esetre sem haladja meg az átlagot, sőt az eddigiek szerint alatta marad annak a számnak, amely az 1934—1936 években előfordult. A hatóság részéről, — mint az köztudomású — számos intézkedés tör-

tént arra vonatkozólag, hogy a typhus járványszerű fellépése megakadályozható legyen. Egyéb célszerű intézkedésektől (a kertészi és telepeken lakó egyének jó ivóvízzel való ellátásának előmozdítása, megfelelő árnyékszékek létesítésének szorgalmazása, a typhusban megbetegedett és otthonukban kellőképpen el nem különíthető egyéneknek kórházba szállítása stb.) eltekintve a lakosság je-

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

lentékeny része, különösképpen azok, akik a sok évre terjedő megfigyelések szerint a város u. n. typhuspontjaiban laknak, a f. év tavaszán és nyáron typhus-elleni védőoltásban részesítettek.

Az idén bejelentett hastyphus esetek járványtani vizsgálása során azonban feltűnt, hogy a városnak egy olyan helyén kezdődnek a typhus esetek szaporodni, ahol eddig hasonló megbetegedések csak ritkán fordulnak elő. A Csapókert északkeleti részében és a szomszédos Gerébi-telepen szeptember elejétől napjainkig, tehát 6 hét folyamán 18 hastyphus megbetegedés fordult elő. Ezen körülírt helyen jelenkező járványszerű jelenségek okának kivizsgálása ezidőszerint folyamatban van. Széleskörű bacillusgazda kutató vizsgálatokat rendelt el a m. kir. tiszti főorvosi hivatal annak a körülménynek tisztázása érdekében, hogy esetleg nem egy, ezideig ismeretlen typhus-bacillusgazda terjeszti e a fertőzést. A szóbanforgó területen levő udvari ásott kutak vizének laboratóriumi vizsgálata is folyamatban van. — További megbetegedések elkerülése, illetve a betegség járványossá válásának megakadályozása érdekében szükségessé vált az említett városrészben lakó érdekelt lakosság typhus elleni védőoltásának végrehajtása is. Epen ezért dr. Gärtner István m. kir. tiszti főorvos javaslatára a város polgármestere kötelezőleg elrendelte, hogy a Keresztzegi u. Magyar u. Mátyás Király-u. Apponyi-u. Báthory-u. Gemeth-u. Kacagány-u. Fülöp-u. György-u. Király Ferenc-u. és a Sámsoni ut veszélyeztetett részein, mintegy 1200 főnyi lakosság typhus elleni védőoltásban részesíttessék. Az első oltások f. hó 17-én vasárnap a reggeli órákban öt városi kerületi orvos közreműködésével már végre is hajtottak.

Bizton remélhető, hogy ezen védőoltások alkalmazása és különböző járványrendészeti intézkedések útján elérhető lesz, hogy a Csapókerti és a Gerébi telepi ezideig még szórványos hastyphus esetek nem fognak járványosnyá fajulni. Természetesen kötelezőleg azonban a város egész lakosságának, de különösen a veszélyeztetett területen élőknek, hogy a maguk részéről is mindent elkövetssenek a fertőződések megakadályozása céljából.

Igy különösen az általános tisztaságra, egészséges élelmiszerek és megbízható jó ivóvíz fogyasztására a betegek látogatásának elkerülésére és a legyek ellen való intenzív védekezésre hívjuk fel a lakosság figyelmét. —

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

Frontharcos telekbeiktatási ünnepség Matészalkán

Matészalkán az Országos Frontharcos Szövetség főcsoportja nagyszabású frontharcos telekbeiktatási ünnepélyt tartott. Az 55 frontharcos telekbeiktatási ünnepségén Hortobágyi József vármegyei frontharcos szervezőtiszttel köszöntötte az országos elnököt, kinek elsősorban volt köszönhető, hogy az 55 sze-

gényorsu frontharcos házhelyhez juthatott. Gróf Takách-Tolvay József ünnepi beszédében vázolta, hogy sajnós, a csonka haza nem tud minden inséges frontharcosnak házhelyet biztosítani, s így a társadalomra vár a feladat, hogy tőle telhetően segítségére legyen a világháború egykori katonáinak.

Sztrájkolnak a lengyel zsidó szervezetek

A lengyelországi zsidó szervezetek hétfőn általános sztrájkot hirdettek, hogy tiltakozzanak az egyetemen létesített gettó intézménye ellen. A sztrájk most az egész országra kiterjedt.

Reggel 8 órától délig valamennyi zsidó árúház, étterem, kávé-

ház, gyár és iskola zárva maradt és kedden délelőtt egyetlen zsidó sem temettek el.

A nagyobb városokban gyűléseket is tartottak, ahol élesen tiltakoztak a különféle zsidóellenes intézkedések ellen.

Szökött fegyencet fogtak el a karcagi hetipiacon

Országszerte körözött gonosztevőt fogott el a hetipiacon a karcagi rendőrség. Az elfogott ember Tóth Sós Ferenc, akit az ország majdnem minden ügyészsége körözött különféle büncselekmények miatt. Kiderült, hogy ő volt az, aki az utóbbi időben a Debrecen-környéki falvak gazdáit rettegésben tartotta betöréseivel. Tóth-Sós Ferenc első büncselekményét 1916-ban követte el, mint katonát, amikor szakaszvezetőjét a Morvába ölte. Eddig már az ország valamennyi katonai és polgári feygin-

tétét megjárta.

Hartáról 1927-ben sikerült megszöknie és azóta szabadon garázdálkodott az országban. Amikor letartóztatták, nyavalytorést szimulált, majd amikor az orvos megállapította, hogy semmi baja sincs, egy őrizetlen pillanatban felakasztotta magát nadrágszíjára, a rendőröknek azonban sikerült az utolsó pillanatban levágni. Kedden esendőrok vitték Tóth Sós Ferencet helyszíni szemlére mindazon helyekre, ahol büncselekményt követett el.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elterex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni!

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** urisabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Három emberölés

A nagykáti csendőrség körletéhez tartozó területen két emberölés történt. Nagykáta községhez tartozó erékközi határrészen az egyik dűlőuton Somló István ot-tani lakos és Szentmártonkátá községhez tartozó Új erdőben Varró Sándor ottani lakos földművesek holttestére bukkantak a járőrelők. A holttesteket felboncolták. Mindkettőnek szurás oltotta ki az életét. A csendőrség megállapította, hogy Varró Sándort idősebb Urbán Lajos ujerdői lakos ölte meg

zsebkéssel. Remény van arra, hogy a másik emberölés tettese is hamarosan kézrekerül. A csendőrség folytatja a nyomozást.

Örkény község egyik kocsmájában összeszólalkozott Rácz István napszámos Pergel József és Nagy József örkényi lakosokkal. A vitából verekedés lett. Pergel karóval fejbcsujtotta és Nagy nyakon-szurta Rácz Istvánt, aki súlyos sérüléseibe belehalt. A csendőrség a gyanúsítottakat őrizetbe vette és a nyomozást megindította.

Orosz tanulmányútra készül a windsori herceg

Párizsban kedden olyan hírek keringtek, hogy a windsori herceg, aki jelenleg a Harmadik Birodalom szociális politikáját tanulmányozza, a kommunizmus szociális politikájával is meg akar ismerkedni és már a legközelebbi

jövőben tanulmányútra megy Szovjet Oroszországba. Edward herceget már november első napjaira várják Moszkvába, ahol Sztalin is fogadni fogja. Más forrásból ezeket a híreket egyelőre nem erősítik meg.

Szurkálás a lakodalomban

Dajka János ibrányi lakos udvarán felállított sátorban lakodalmi mulatságot tartottak. Kiss Sándor 25 éves hentesstanone itt as állapotban Berenési Miklós 27 éves legénytől el akarta kérni táncosnőjét, Berenési nem adta át a lányt, ezen összeszólalkoztak. A

veszekedésből verekedés lett, melynek során Kiss eszizmaszárából elő-rántotta sertésölő kését és Berenésit mellbeszurta. Életveszélyes sérüléssel szállították a nyiregyházi Erzsébet kórházba. A csendőrség Kiss Sándor ellen feljelentést tett.

Jövőre rendkívüli iskolai szünet lesz

A kultuszminiszter rendeletet adott ki az 1938 évi nemzetközi eucharisztikus kongresszus alkalmából adott rendkívüli iskolai szünet tárgyában. A körrendelet többek közt ezeket mondja:

A vidéki állami, községi, társulati és egyesületi iskolákra nézve a nemzetközi eucharisztikus kongresszus főünnepségeinek idejére —

május 25-étől május 30-áig — rendkívüli szünetet engedélyeznek, feltéve, hogy a tanárok és tanulók olyan számban kívánják felkeresni az ünnepségeket, hogy a tanításnak helyettesítéssel való megtartása igen nagy nehézségekbe ütköznék. Ezekben az iskolákban az évvégi időbeosztás nem változik.

A bolgár király rangrejtve utazik

Borisz király szigorúan rangrejtve Rilszki gróf név alatt ma, szerdán elutazott Szófiából, hogy Párizsba, Londonba, Berlinbe és egyéb európai városokba látogasson. Utja a legutóbbi hadgyakorlatokkal, a felfegyverkezéssel és a

bolgár haderő fejlesztésének törvényesítésével függ össze.

A fenyegető kabinetválságot Szófiában elhárították és a vitás kérdéseket a király távollétének idejére kikapcsolták.

Negatív a benemavatókózási bizottság tárgyalásainak eddigi eredménye

A benemavatókózási bizottság elnöki albizottsága Eden külügyminiszter elnökletével délután 4 órakor (középeurópai idő szerint 5 órakor) ülésre ült össze. Az ülésen Majszki szovjetorosz nagykövet elutasította az új francia javaslatokat, de hajlandó megvizsgálni a hadviselői jogok elismerésének kérdését, ha véglegesen visszavonják az összes nem spanyol elemeket, amelyek a katonai műveletekben részt vesznek. Az olasz és német megbízottak kijelentették, hogy inkább a június 15-iki angol tervről akarnak tárgyalni, mint a francia javaslatokról, viszont a szovjet megbízott ragaszkodott ahhoz, hogy mindaddig ne adják meg a hadviselői jogokat a két küzdő félnek, amíg el nem szállították Spanyolországból az összes önkénteseket.

Grandi olasz megbízott hangoztatta, hogy nem akarja, hogy kormányát halogató taktikával vádolják s ezért mindjárt kezdetben is

le akarja szögezni, hogy az albizottság azért ült össze, hogy a június 15-iki angol tervről tárgyaljon. Az angol terv kitűnő, a francia javaslat semmiféle tekintetben sem javíthatna. A benemavatókózási bizottság elnöki albizottságának ülése este 7 órakor végződött. Az ülést ma délután három órakor folytatják.

Londonban ma délelőtt 11 órai kezdettel minisztertanács volt, amelyen Eden külügyminiszter tájékoztatta az angol kormányt a benemavatókózási bizottság tegnap-i működésének negatív eredményéről. A jelentés kapcsán az angol kormány úgy határozott, hogy egyelőre a várakozás álláspontján marad és néhány további tanácskozás után fog csak határozni afelelő, hogy éljen-e cselekvési szabadságával vagy sem.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

A legmulatságosabb és legszellemebb magyar vigjáték:

A férfi mind örült

a HUNGÁRIÁBAN.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Lázár Mária, Jávor Pál, Páger Antal, Salamon Béla, Vaszary Piri, Mály G., Dénes, Pethes, Dajbukát, Peti stb., a főszerepben

HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petrikné SZENTANNA-U 5

Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főutcán.

Országos vásárok

Oktober 21 esütörtök: Baranya-jenő, Felsőmocsolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelic, Tornaszent-andrás, Zánka.

Oktober 22 péntek Mindszent, Mikosszéplak, Szigetszentmiklós
Oktober 23 szombat Mindszent.
Oktober 24 vasárnap Füzesgyarmat, Nagykörös.

ANYONNI HIREK

Születések Balogh Péter kömives, fia Péter ifj Gyurkó István MAV. lakatos fia István, Czákó István festősegéd leánya Erzsébet, Nagy Gábor timár leánya Róza, Kalmár József napszámos fia József, Nagy Imre napszámos leánya Mária.

Eljegyzések Wosztrowszki Péter gépész—Diószeghi Julia, Kepecs Ferenc keresk.—Füredi Rózi, Erdelics József kocsis,—Fejes Mária

Házasságok dr. Kocsis József ny. gimnáziumi tanár—Környei Hermina Antal István sofför—Vesztergom Ilona.

Halálozások özv. B. Nagy Imréné ref 79 éves Bezerédi uca 12. Csonka Tibor ref 1 éves Magyar uca 8 Nagy József r. kath 73 éves Honvéd u 47. Kokas Jánosné ref 45 éves Tegez u 25. Szívós Józsefné ref 82 éves Bellegelő 57.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éterdetet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élől miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5 Ószi divat Párisban.
- 5.30 Hanglemezek.
- 6.30 Vidám történetek.
- 7 Szedő Miklós dr magyar nótákat énekel, kíséri Pertis Pali és cigány zenekara.
- 8 „Duse” hangjáték.
- 9.30 Sportközlemények.
- 9.50 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 11 Hírek francia és angol nyelven.
- 11.10 Jávor Sándor és jazz-zenekara játszik.

Csütörök

- 10.20 Történet az állatvilágból.
- 10.45 Hogyan juthat a munkás családi házhoz?
- 12 Déli harangszó.
- 12.02 Balalajka zenekar.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Vándor Ernő meséi.
- 5 Hegedűs Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 5.40 Finn-ugor rokonaink.
- 6.10 Orosz Julia az Operaház tagja énekel zongorakísérettel.
- 6.42 A rádió külügyi negyedőrája.
- 7.20 A rádió szalonzenekara.
- 8 Somlay Artur előadóstje.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebbebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L és Gy. V.

23
— Mint tudják, két év előtt azért kötöttünk szövetséget, hogy vagyont szerezzünk. Ne szépsítsük a dolgokat, zsaroltunk. Megzsaroltuk a nagy gonosztevőket. Az üzlet nem várt módon sikerült. Eddig örübelül egymillió fontot tettünk zsebre és sola senki nem tudta meg, hogy kinek róttá le az adóját. Ez nem esoda, mert mi sem tudjuk egymásról tulajdonkép pen, hogy kit takar a fekete álarc. Erre az óvintézkedésre azért volt szükség, nehogy eláruhassuk egymást, ha valamelyikünk bajba jut. Nos, eddig simán ment a dolog. Soha nem vallottunk kudarcot, s nem panaszkodhatunk, mert szépen kerestünk. Abban állapotunk meg, hogy még egy üzletet bonyolítunk le, a Sidaey-i világhatalomra vágyókat zsaroljuk meg. Az ötven ezer fontot azonban még annak ellenére sem akarják megfizetni, hogy beváltottuk fenyegetésünket s felgyújtottuk egyik titkos fegyverraktárakat. Mit tanácsolnak, hagyjuk félbe a dolgot s vonuljunk vissza?

A magas, szikár férfi kérdésére pár pillanatig senki sem felelt. Majd a másik férfi, akinek vastag szivar füstölgött a szájában, fel-

horkant.

— Nem hagyhatjuk, hogy kudarcot valljunk. Nem a pénz, ami izgat, hanem a játék sikertelensége nem hagy nyugodni. Azt ajánlom, folytassuk a dolgot.

Elégedetten bólintott a magasabb elegánsabb férfi, de csakhamar meglepődve fordultak mind a ketten harmadik társuk felé, aki kellemes alhangon szólalt meg.

(Folytatjuk)



Gyenge légáramlás, változó felhőzet, több helyen reggeli köd. A nappali kőmérséklet alig változik. Éjszakai fagy lehetséges.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László